MAT203 ANALITIK GEOMETRI | DERSi ARASINAV SORULARI

03.12.2022

SORU 1: xoy dik koordinat sistemi ve aralarinda 30" agi bulunan xoy egik koordinat sistemi
veriliyor. xoy dik koordinat sisteminde verilen A(l,1) noktasinin xoy sistemindeki

koordinatlarini bulunuz.(m(xx)=30°) (20 puan)

SORU 2: Kartezyen koordinatlarda verilen 4(0,4) noktasinin kutupsal koordinatlarini

bulunuz (10 puan)
SORU 3: Dizlemde A(1,1) noktasindan gegen ve x—y+5=0 dogrusuna paralel olan

dogruyu bulunuz (10 puan)

SORU 4: Silindirik koordinatlarda verilen P(2,%T”,—4) noktasinin Kartezyen koordinatlarini
bulunuz. (10 puan)

SORU 5: u =(1,2,3) ve v =(~1,2,3) igin |uxv]|=? (15 puan)

SORU 6: A(1,2,3) noktasindan gegen ve dogrultmani v =(-1,0.2) olan dogrunun parametrik
denklemini yaziniz (10 puan)

5
SORU 7: d,.... 2x3+ =§

durumunu inceleyiniz (20 puan)

2 yts ztl =t dogrularinin birbirine gére

z=4 ved,... 5 2 3

P.x+2y+2z-4=0
SORU 8: Q...2x+4y+4z-7=0 diizlemlerinin birbirine gére durumunu inceleyiniz (15

R.3x+6y+3z-5=0

puan)

Siire: 100 dakikadir.
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